



**Коллектив, в котором участвует дочь сотрудницы следственного управления СКР по Ставропольскому краю, победил в региональном туре Всероссийского фестиваля-конкурса «Хрустальные звездочки»**



В Ставрополе состоялся первый региональный этап Всероссийского фестиваля-конкурса «Хрустальные звездочки – 2019», который является уникальным проектом, призванным поддерживать одаренных детей из семей сотрудников правоохранительных и иных государственных органов.

Конкурс проводился в двух возрастных группах (с 7 до 12 и с 13 до 18 лет) и трех номинациях: «Вокал», «Исполнительское мастерство» и «Хореография».

В номинации «Исполнительское мастерство» в младшей возрастной группе диплом лауреата I



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

степени получил коллектив Школы этнических барабанов «Барабум» города Ставрополя с произведением «Африка». Одной из участниц этого ансамбля является 11-летняя Виктория Селина – дочь инспектора финансово-экономического отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Светланы Селиной. Девочка является участницей этого коллектива уже более 1,5 лет. Она призналась, что ее экзотическое увлечение – игра на африканских барабанах «Джембе» помогает ей сконцентрировать внимание в настоящем моменте, а также развивать память.

Сотрудники СУ СК России по Ставропольскому краю вместе со своей коллегой С. Селиной будут болеть за детский коллектив «Барабум» в федеральном этапе конкурса.

## Изображения



04 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1328878>